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Esempio Svolgimento Verifica Interpretazione
qrafica

lz' -:y = -1 t :x -9  
- -z  (  y  =  ì -3^  -?

I ex -:v= --t  t{xp-3(3x.LJ:-- l

\ ' \ .  r l x - z  c v =  r x - r

(  e t  - S r  + 6 : - 1  [  X  :  - t

5  r ' t

-.t sostituisco i valori trovati per
le incognite nel sisterna di
partenza

J 3t - t t  - - t  =z

I  i i a ) -a f ' r )= - - r

f  J - a  - , 2  
[  z = ,

L  L - >  = - ^  |  _ t  = , t

sono due rette
i t -rc.r serrri

{2x 
= 2y +4

lv=z-x J"x  
:  -z !  +c  f i {  =-z(z-x)  +(

l q = z - x  l g = . , ^

l ì *  
.  ( * ? " + e  

J _ x _ r ,  =  - q , , ,
t  Y = z - x  l . 1 = . _ r .
f u .
I  t :z -1  in  una del ledue

equaz ioni trovo una
iÒ,iaJrftA

lUflUrÎ
metto il sistema in foma
nonnale in modo da
evidenziare le due
equazioniidentiche

f  Zx+zi1 -< 
Í X*-t{

f  v + x  = L  I  x + q( ' L

sono due rette:
Corxl 
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t )  1  )
t -  -  -
[3i+ 3] = 6

( 4 * !  = à
1 !" *l.r =ì J  r * - V = a

I  x + i =  2

in una delle due
equazionitmvo una
e?ffi

tl€:rivA
IRP.

metto il sistema in foma
normale in modo da
evidenziare le due
equazioni incompatibili

x+1 = ../
X  + r . 1  : 2

sono due rette:
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